Powiat opolski - Bezrobotni wedtug pici, czasu poatawania bez pracy, wieku, poziomu wyksztatceniastazu pracy

Bezrobotni ogdtem stan na dziéi: 30.06.2009
Liczba
Liczba z tego wedtug czasu pozostawania bez pracy bezro- z tego wedlug czasu pozostawania bez pracy
Wyszczegblnienie bezrobotnyc botnych
razem do1 1-3 3-6 6-12 12-24 pow. 24  kobiet do1 1-3 3-6 6-12 12-2h pow.
N razen
E] do 1 522 522 X X X X 224 224 X X X X X
" -g = é 1-% 78t X 78t X X X X 36¢ X 36¢ X X X X
< g 293¢ 101« X X 1014 X X X 474 X X 474 X X X
© % g 8 [6-12 831 X X X 831 X X 462 X X X 462 X X
S PR 392 X X X X 392 X 242 X X X X 247 X
o pow. 24 43¢ X X X X X 432 31¢ X X X X 31¢
18-2¢ 892 152 231 261 16€ 48 32 504 83 122 132 98 37 31
25-3¢ 1202 15€ 262 302 234 134 112 68€ 67 121 147 14C 102 10¢
] 35-4¢ 69C 8¢ 107 18E 15¢ 7C 81 401 40 53 91 10C 45 72
s 45-5¢ 79€ 77 12¢ 191 19: 8€ 12C 417 30 62 89 11C 48 78
55-5¢ 34z 43 50 67 68 5C 64 82 4 1C 15 14 10 2¢
60-64 lat 56 6 6 7 9 5 23 0 X X X X X
= Wy7SZz€ 27¢ 62 60 73 47 23 13 174 38 3€ 46 27 18 9
2 polic. i srednie zawoc 728 102 171 18€ 137 6¢ 57 42C 49 8€ 98 88 51 48
N srednie ogolnoksztal 424 65 101 114 85 33 26 307 39 67 82 6€ 29 24
= zasadnicze zawodo' 129: 14E 252 352 27¢€ 117 151 592 43 10€ 12¢ 132 71 111
= gimnazjalne i poriej 1261 14¢ 201 28¢ 28€ 151 18¢€ 597 55 74 12C 14¢ 74 12€
g do 1 rokt 49t 91 10¢ 114 97 48 45 28E 39 52 64 62 32 3€
g 1-£ 944 11€ 214 26€ 18¢ 78 79 512 44 10E 131 10E 57 7C
g 5-1( 527 5€ 10t 15¢ 99 6C 49 26¢ 25 48 66 54 35 41
9 10-2( 658 88 94 174 14¢ 63 91 34E 35 4€ 74 84 41 65
s 20 —3( 544 58 94 124 14C 47 81 20E 13 3C 48 61 16 37
g 30 lat i witce 162 1¢ 43 4C 26 2€ 9 3¢ 6 9 8 9 6 1
bez stau 651 93 13 13¢ 13 71 79 43t 62 7¢ 83 87 56 68
Ogoter 397¢ 522 78¢ 1014 831 392 43: 209C 224 36¢ 474 462 247 31€
Bezrobotni ogétem, lpdacy w szczegélnej sytuacji na rynku pracy stan na dziéi: 30.06.2009
Bedacy w szczegélnej sytuacji na rynku pracy (z rubdyki
samotnie .
. bez wycho- Ktorz.y po
Liczba bez doswiad- bez ’ odbyciu kan
Wyszczegblnienie bezrobotnycH do 25 rokyl pow. 50 | kwalifikaciji mwg wyksztal- WUJ.qu.CQ pozbawienig Niepeino-
e diugotrwald . czenia ‘ najmniej s f
razem zycia rokuzycia | zawo- cenia ) wolnosci nie|  sprawni
dowych zawodo- sredniego Jedno odgli
WY g . Ppodgl
wego dziecko do B
| zatrudnienig
N 18 r.zycia
2 do 1 522 152 77 9% 12¢ 12€ 292 2¢ 5 18
" -g = é 1-2 78¢ 231 92 11¢F 192 181 452 45 7 13
I g 2 9 [3-¢€ 101¢ 261 15€ 16€ 26€ 192 641 6€ 6 2€
© % g 8 [6-12 831 16€ 32¢ 172 252 171 562 75 19 28
§ E [12-2: 392 48 39C 101 12¢ 88 26¢ 51 2 2C
a pow. 24 432 32 432 16t 187 94 337 6¢ 0 34
18-2¢ 892 892 16€ X 314 46€ 42¢€ 88 2 1C
25-3¢ 1202 X 42¢ X 23¢ 267 657 14¢ 16 3€
3 35-4¢ 69C X 28(C X 15¢ 5C 522 6€ 11 2C
s 45-5¢ 79€ X 384 X 27¢€ 37 634 3t 7 4C
55-5¢ 34z X 178 X 13t 28 26¢ 1 3 2¢
60-64 lat 56 X 39 X 29 3 46 0 0 4
H WyzSZ€ 27¢ 4C 63 2C X 81 X 13 0 4
R polic. i $rednie zawoc 728 19C 251 11€ X 19C X 48 0 14
N $rednie ogdinoksztal 424 237 12€ 31 21¢€ 20€ X 38 1 5
X zasadnicze zawodo' 129: 211 45¢ 258 X 5€ 129: 92 10 58
= gimnazjalne i potikj 1261 21¢F 571 392 93¢ 31€ 1261 142 28 58
g do 1 rokt 49t 19t 181 4C 19¢ 20z 247 48 12 15
“§, 1-E 944 317 29¢ 3t 181 X 594 91 13 21
g 5-1( 527 2C 20C 5€ 107 X 37¢€ 47 6 12
g 10-2( 65¢ X 27¢€ 16E 15¢€ X 504 38 4 33
s 20 —3( 544 X 221 32E 154 X 42C 17 2 27
g 30 lat i wicce 162 X 44 158 32 X 124 3 0 9
bez stau 651 361 254 38 32C 651 28¢ 91 2 22
Ogoétem 3979 893 1475 814 1151 853 2554 335 39 139
Bezrobotne kobiety, lpdace w szczegélnej sytuacji na rynku pracy stan na dzieé: 30.06.2009
Bedace w szczegblnej sytuacji na rynku pracy (z rubfiyki
. bez S\z;?;:‘_le Ktére po ktére nie
Liczba bez doswiad- bez ’ odbyciu kan podily
Wyszczegblnienie bezrobotnycH do 25 rokyl pow. 50 | kwalifikaciji mwg wyksztal- WUJ.qu.C.() pozbawienig Niepeino-| zatrud-
kobiet razem|  zycia diugotrwalg roku zycia zawo- czenia cenia NAIMNES { \volnoici nie| sprawne | nienia po
Y y . P! P
dowych zawodo- sredniego Jedno odily urodzeniu
WY g . podg
wego dziecko do — N
| zatrudnienig dziecka
N 18 r.zycia
2 do 1 224 83 42 24 67 77 98 23 0 6 29
" -g = é 1-2 36¢ 1232 67 42 97 104 18C 43 0 5 39
I g 2 9 [3-¢€ 474 132 92 6C 147 115 24¢ 54 0 11 66
© % g 8 [6-12 462 98 18¢ 6€ 16C 111 281 7C 1 1C 10:
§ E [12-2: 243 37 241 31 70 6¢ 148 48 0 6 83
a pow. 24 31€ 31 317 73 132 81 2317 6¢ 0 18 151
18-2¢ 504 504 12¢€ X 202 30C 197 8t 0 4 11¢
« 25-3¢ 68€ X 334 X 13¢ 17€ 34z 13¢ 0 14 20€
§ 35-4¢ 401 X 20t X 112 4C 28¢€ 6C 0 9 97
45-5¢ 417 X 221 X 17¢C 28 304 27 1 23 44
55-5¢ 82 X 56 X 48 12 60 1 0 6 5
H WyzSZ€ 174 32 39 5 X 58 X 12 0 3 12
R polic. i $rednie zawoc 42C 102 18C 54 X 10¢ X 44 0 6 67
N $rednie ogdinoksztal 307 172 10¢ 22 172 15¢ X 37 0 3 50
= zasadnicze zawodo' 592 92 28( 64 X AC 592 83 0 2C 151
= gimnazjalne i potikj 597 10t 34C 151 50C 194 597 132 1 24 191
g do 1 rokt 28¢ 114 12¢€ 1€ 114 122 132 4€ 0 6 65
“§, 1-£ 512 15C 21% 17 104 X 28¢ 84 0 6 13¢€
g 5-1( 26¢ 4 13¢€ 2¢ 60 X 174 4C 0 6 52
g 10-2( 34¢ X 178 73 89 X 241 3t 1 14 37
s 20 —3( 20t X 89 10¢ 67 X 141 12 0 9 5
g 30 lat i wigce 39 X 8 3t 10 X 27 1 0 3 0
bez stau 43¢ 23€ 201 18 22¢ 43¢ 18¢€ 9C 0 12 17¢€
Ogoétem 2090 504 948 296 673 557 1189 308 1 56 471




